

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/10713.

Érkezett: 2004 JÚN 3 0.



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség

Dr. Szili Katalin
Az Országgyűlés Elnöke részére

Írásbeli választ igénylő kérdés

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

A Házszabály 91.§-a alapján kérdést kívánok benyújtani **Dr. Németh Imre** földművelésügyi és vidék miniszterhez „*Meddig terjed a Duna-Tisza közti hátság határa, avagy részesülhetnek-e Csongrád és Pest megyék elsivatagosodó területei a probléma kezelésére rendelt állami forrásokból?*” címmel.

A kérdésre adott választ írásban kérem!

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormány 2004. április 14-i ülésén fogadta el a Duna-Tisza közti hátság területén bekövetkezett kedvezőtlen változások hatásainak mérsékléséről szóló előterjesztést. Ennek értelmében megalakult a Duna-Tisza Közi Hátsági Tárcaközi Bizottság.

Olyan 5 éves, komplex program veheti kezdetét ezáltal a kezdeményezés által, melynek sikerét az érintett megyék – és a területi szereplők együttműködése alapozhatja csak meg.

A Csongrád megyei Homokháti Kistérségben számos kezdeményezés született már eddig is a homoki területek vízháztartási problémáinak kezelése, öntözési, víztárolási, víznyerési lehetőségek feltárása és kihasználása érdekében. Az itt élő, zömében gazdálkodásból élő emberek számára a vízelvezetés és visszatartás kérdése létkérdés, olyan, amely a térség további leszakadását vagy felzárkózását befolyásolhatja.

A 2095/2004. (IV.27.) Kormányhatározat alapján a Magyar Köztársaság Kormánya a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzatot kérte fel a programban való közreműködésre, és e határozat alapján számára biztosított erre forrásokat is.

Tisztelt Miniszter Úr!

A Duna-Tisza közén a vízháztartási problémák Bács-Kiskun megye mellett Csongrád és Pest megyék jelentős részét egyaránt sújtják. Az érintett megyék lakossága, az itt élő gazdálkodók, a térségi önkormányzatok konkrét eredményeket várnak a programtól e megyékben is.


Kérdezem tehát a Tisztelt Miniszter Urat: Duna-Tisza közti hátság területén bekövetkezett kedvezőtlen változások hatásait mérsékelni hivatott programból Bács-Kiskun megyén kívül részesülhetnek-e Csongrád és Pest megyék e problémával sújtott területei?

Kérdezem továbbá, hogy amennyiben a másik két megye is részesül a programból, akkor milyen módon tudnak ezen területek bekapcsolódni a szárazodási probléma megoldásába? Milyen feladatok várnak az érintett területek önkormányzataira, az itt élőkre, valamint ehhez az érintett tárcaközi bizottság milyen forrásokat biztosít?

Kérem, válaszával segítse képviselői munkámat!

Budapest, 2004. június 29.

Tisztelettel:



Nógrádi Zoltán
Fidesz- Magyar Polgári Szövetség